

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Інформаційне документопорядження»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа»,
галузь знань 02 «Культура та мистецтво»

У освітньо-професійній програмі «Інформаційне документопорядження», розробленої в Українському державному університеті імені Михайла Драгоманова, презентовано особливості фахової підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних на ринку праці майбутніх професіоналів у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи. Рецензована ОПП містить всі необхідні важливі і необхідні позиції щодо формулювання мети та характеристики програми, працевлаштування випускників та їх подальшого навчання, викладання та оцінювання, переліки програмних компетентностей, результатів навчання, освітніх компонентів, їх послідовність тощо.

Розроблена освітньо-професійна програма має логічну структуру та відповідає рекомендаціям та вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня галузі знань 02 «Культура і мистецтво» спеціальності 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа» відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 24.05.2019 р. № 728.

При розробці освітньо-професійної програми враховано сучасні тенденції розвитку сфери інформаційної, бібліотечної та архівної справи, актуалізовано вимоги до майбутніх професіоналів даної галузі, враховано позитивний вітчизняний та зарубіжний досвід.

З метою поглиблення варіабельності теоретичних і практичних знань здобувачів освіти пропонуємо у перелік вибіркових компонентів ввести дисципліни, які розширюють професійні компетентності для реалізації інформаційно-аналітичної діяльності майбутніх професіоналів у сфері інформаційної, бібліотечної та архівної справи.

Загалом освітньо-професійна програма «Інформаційне документопорядження» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 029 «Інформаційна, бібліотечна та архівна справа», галузь знань 02 «Культура та мистецтво» складено у відповідності до вимог сучасного ринку праці та стратегії сталого розвитку України.

Рецензент:

Кандидат філологічних наук, доцент,
завідувачка кафедри інформаційної діяльності
та документознавства

Державний університет
інформаційно-комунікаційних технологій

ТЕТЯНА СИДОРЕНКО

Тетяна Сидоренко
30.08.2019

НАЧАЛЬНИК
ВІДДІЛУ КАДРІВ
С.М. ЛЬВОВСЬКИЙ